
 
У К Р А Ї Н А 

 

МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

 
   23 січня  2020 р.                                                             № 23 - р  
  

Про скликання сімдесят третьої 

сесії міської ради VIІ скликання 

 

З метою вирішення питань щодо забезпечення життєдіяльності міста, 

згідно зі статтями 42, 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, ст. 87 Статуту територіальної громади міста Бердянська  

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Скликати сімдесят третю сесію міської ради VIІ скликання та 

призначити її пленарне засідання на 27 лютого 2020 року, розпочавши його 

роботу о 10-00 годині в залі засідань міської ради. 

 

2. На розгляд сімдесят третьої сесії міської ради винести   питання згідно 

з додатком. 

 

3. Розробникам проектів рішень до 29 січня 2020 року надати до апарату 

міської ради проекти рішень, що виносяться на розгляд сімдесят третьої сесії 

міської ради. 

 

4. Апарату міської ради: 

1) 30 січня 2020 року надіслати проекти рішень на електронну пошту  

депутатам міської ради для розгляду та розмістити на офіційному сайті 

Бердянської міської ради. 

2) Організувати з 10 лютого по 21 лютого 2020 року проведення засідань 

постійних комісій міської ради з обговорення проектів рішень, що виносяться 

на розгляд сімдесят третьої сесії міської ради. 

3) Організувати  25 лютого 2020 року проведення засідання „День 

депутата” з обговорення проектів рішень, що виносяться на розгляд сімдесят 

третьої  сесії міської ради. 

 

5. Відділу інформаційно-комунікаційних ресурсів виконкому Бердянської 

міської     ради    (Черкашина С.В.)   26 лютого   2020 року    підготувати  ПТК 

системи  електронного голосування „Віче” до проведення пленарного засідання 
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сесії Бердянської міської ради. 

 

6. Виконувача обов’язків директора комунального підприємства 

,,Бердянська міська телекомпанія ,,ТБ-Бердянськ” Бердянської міської ради  

Білаш І.С.  здійснити  технічне  забезпечення  трансляції  пленарного  засідання 

сімдесят третьої сесії Бердянської міської ради в режимі реального часу в 

мережі Інтернет на сайті Бердянської міської ради http://bmr.gov.ua. 

 

7. У разі якщо до 27.02.2020 року відбудуться пленарні засідання 

позачергових сесій міської ради, сімдесят третю сесію Бердянської міської ради 

VIІ скликання, пленарне засідання якої призначене на 27.02.2020 року, вважати 

за номером, наступним після номеру останньої позачергової сесії. 

 

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря 

міської ради Холода О.О. 

 

 

 

Міський голова  Володимир ЧЕПУРНИЙ 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://bmr.gov.ua/
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Додаток 

до розпорядження міського голови 

 23 січня 2020 р. 

№ 23 - р 
 

Питання, винесені на розгляд сімдесят третьої сесії міської ради 

 

 

− Про правовідносини щодо майна комунальної власності; 

−  Про взаємовідносини щодо оренди комунального майна, орендодавцями якого 

виступають комунальні підприємства Бердянської міської ради; 

−  Про майнові питання; 

−  Про поділ об’єктів нерухомості; 

−  Про прийняття майна до комунальної власності; 

−  Про  виконання Програми з управління комунальним майном територіальної 

громади м. Бердянська за 2019 рік; 

−  Про затвердження  Програми „Утримання та управління комунальним майном, 

яке не задіяне в господарській діяльності комунального підприємства 

„Міськспецексплуатація” Бердянської міської ради”. 

− Про затвердження Програми будівництва, реконструкції та капітального 

ремонту об’єктів комунального та соціально-культурного призначення на 2020 рік в 

новій редакції; 

− Про відмову у наданні земельним ділянкам статусу „вимушеної невідповідності 

вимогам Зонінгу”; 

− Про внесення змін до Програми з впровадження заходів щодо збереження, 

охорони, відтворення та раціонального використання земельних ресурсів міста 

Бердянськ на 2016 – 2020 роки, затвердженої рішенням шостої сесії Бердянської 

міської ради VII скликання від 21.01.2016 № 21; 

− Про переведення садових  та дачних  будинків у жилі будинки; 

− Про затвердження Програми „Про забезпечення проведення місцевих заходів у 

2020 році”; 

− Про затвердження Програми «Про забезпечення підтримки органів 

самоорганізації населення міста на 2020 рік»; 

− Про внесення змін до структури та загальної чисельності апарату Бердянської 

міської ради та її виконавчих органів; 

− Про затвердження Програми поліпшення матеріально-технічного стану установ 

культури на 2020 рік; 

− Про затвердження Програми підтримки проведення культурно-мистецьких 

заходів на 2020 рік; 

− Про затвердження Програми збереження та використання об’єктів культурної 

спадщини міста Бердянська на 2020 рік; 

− Про надання згоди на припинення діяльності бібліотеки-філії № 3 Бердянської 

міської централізованої бібліотечної системи Бердянської міської ради Запорізької 

області; 

− Про затвердження Програми „Забезпечення членства Бердянської міської ради в 

Асоціаціях” на 2020 рік; 

− Про затвердження Програми капітального та поточного ремонту автомобільних 

доріг на 2020 рік; 

− Про затвердження Програми капітального ремонту житлового фонду на 2020 

рік; 
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− Про затвердження Програми відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ 

на впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції і модернізації 

багатоквартирних будинків на 2015-2020 роки в новій редакції; 

− Про затвердження Програми капітального ремонту та придбання об’єктів 

благоустрою на 2020 рік в новій редакції; 

− Про затвердження Програми утримання об’єктів зовнішнього освітлення вулиць 

та технічних засобів регулювання дорожнього руху на 2020-2022 роки в новій 

редакції; 

− Про затвердження програми „Питна вода” на 2020 рік в новій редакції; 

− Про затвердження Статуту комунального сільськогосподарського підприємства 

„Зеленгосп” Бердянської міської ради в новій редакції; 

− Про визначення об’єктів для відбування покарання й адміністративного 

стягнення у вигляді громадських робіт та їх видів на 2020-2022 роки; 

− Про наглядові ради комунальних підприємств Бердянської міської ради; 

− Про затвердження Програми співфінансування  для забезпечення  реалізації 

«Проєкту модернізації медичного обладнання в приймально-діагностичному 

відділенні лікарні м. Бердянськ Запорізької області» в межах грантової програми 

«Кусаноне» Уряду Японії»; 

− Про внесення змін до Цільової програми „Освіта на 2020 рік”; 

− Про внесення змін до Положення Комунальної установи „Центр соціальної 

реабілітації дітей-інвалідів” Бердянської міської ради; 

− Про затвердження Програми надання фінансової підтримки громадським 

організаціям ветеранів та осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну 

спрямованість, на 2020 рік; 

− Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2020-2022 

роки; 

− Про  встановлення нормативу відрахування  комунальними унітарними 

підприємствами та їх об’єднаннями  до  бюджету Бердянської міської об’єднаної 

територіальної громади частини чистого прибутку (доходу) у 2020 році; 

− Про звіт міського голови Чепурного В.П. про здійснення державної 

регуляторної політики виконавчими органами Бердянської міської ради у 2019 році. 

 

 

 

 

Секретар міської ради Олексій ХОЛОД 

 

 
  
 


